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 Mata endast tillåtna vätskor.
 Om vattnet är smutsigt (sandigt) ska även ett förfilter använ-

das.
 Seriekoppla inga pumpar.
 Anslut inte pumpen direkt till vattenkranen.

 Använd inga bajonett-anslutningssystem (GK-kopplingar).
 Montera ingen backventil på sugsidan precis framför pum-

pen. 
Avståndet mellan pumpen och en eventuell backventil måste 
vara minst 3 m.

Förutsättningar för driften

Checklista

Installation

 Om pumpen levererades med en tryckbehållare ska denna anslutas till pumpen enligt 
den medföljande bruksanvisningen.

 Se till att trycket i tryckbehållaren är 3,5 bar.
 Om pumpen redan är ansluten till en vattenförsörjning ska alla uttagningsställen öpp-

nas, så att systemet är garanterat trycklöst. 

 Anslut pumpen enligt bruksanvisningen.
 Se till att alla anslutningar har skruvats in lufttätt.

 Fyll pumpen genom påfyllningsstödet med vatten tills det rinner över.
 Se till att förfiltret sitter ordentligt (se avsnittet ”Underhåll och skötsel”).

 Skruva fast locket lufttätt för hand.

 Kontrollera att alla anslutningar är täta.

 Lufta ur pumpen:
1 Öppna och stäng alla uttagningsställen i vattensystemet en gång för att säkerställa att 

det inte längre finns någon luft i ledningarna.
2 Öppna de befintliga avstängningsventilerna i tryckledningen helt, eller säkerställ på an-

nat sätt att det finns tillräckligt med vatten i uppsugningsbehållaren.
3 Tillkoppla pumpen i kontinuerlig drift (kontaktposition ”I/On”).
4 Låt pumpen gå i flera minuter tills den matar jämnt och det inte längre finns någon luft 

i systemet.
Pumpen är nu klar att användas.

Vid fel på sugsidan (LED för fel på sugsidan lyser):
 Ta bort backventilen i sugslangen. 

Pumpen är tillräckligt skyddad via en integrerad backventil.
 Gå igenom installationsstegen noggrant igen.

Vid fel på trycksidan (fel på trycksidan lyser):
 Gå igenom installationsstegen noggrant igen.
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Skötsel och underhåll

 Skruva bort locket på påfyllningsstödet.
 Ta av hela förfiltret.
 Ta av backventilen från förfiltret. 

 Rengör förfiltret och backventilen noggrant under rinnande vatten.
 Spola bort eventuella smutsrester från pumpen.

 Kontrollera att backventilen kan röra sig fritt.
 Om backventilen rör sig trögt ska dess tätningar smörjas med det fett som leve-

reras av Kärcher Service (6.288-143.0).
Använd inga mineraliska fetter eller oljor.

 Sätt ihop förfiltret och backventilen igen.

 Sätt tillbaka förfiltret i pumpen. 
Se till att sätta det i rätt läge!
Positionera förfiltrets näsa mot den passande öppningen på påfyllningsstödet. 
Det krävs ingen ansträngning för att sätta in förfiltret.

 Ta pumpen i drift igen enligt avsnitt ”Installation”.
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